Opgave 66 - antwoord

De vorige vraag (ACC 66)
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Na een niet al te pessimistische biedserie - en passende tegenstanders - heb
je de eer leider te zijn in een 6a-contract.

West opent deze slemdans met de uitkomst van &V.
Gegeven:
In de eerste troefslag bekennen west en oost; in de tweede alleen west.

De ontbrekende troeven zitten dus 1-3.

Je wint de uitkomst met #A. Welk vervolg kies je beslist NIET?
a. 1 x troeftrekken = 8 punten

b. 2 x troeftrekken = 8 punten
c. 3 x troeftrekken = 10 punten
d. Meteen ruiten spelen = 5 punten
e. Meteen vAH slaan = 0 punten

Hoe sterker het vervolg, des te lager de beloning, omdat wordt gevraagd naar
het minst aantrekkelijke vervolg.

Er dreigen twee verliesslagen: zuids derde harten en een ruitenslag (¢A).

De dreigende hartenverliezer voorkom je door zuids derde harten in dummy te
troeven. Dat lukt niet als je begint met drie rondjes troef: dat vervolg moet je
dus inderdaad niet willen (vervolg c).

De meest veilige speelwijze is: vAH slaan, met troef naar de hand, harten
troeven en dan de resterende troeven ophalen.

Omdat de andere keuzes niet echt duidelijk maken of je de ernst van het
driemaal troeftrekken inziet, leveren die 5 punten op.



